

亚冠·焦点

广州队青年军出征亚冠

4月11日,亚冠联赛官方宣布,受疫情影响,上海海港退出新赛季的亚冠小组赛,加上此前已确定不参加新赛季亚冠的长春亚泰,今年将只有广州队和山东泰山两支中超球队出战亚冠。

根据赛程,亚冠东亚大区小组赛将于4月15日至30日进行,作为上赛季的中超季军,广州队与日本球队川崎前锋、韩国球队蔚山现代和马来西亚球队柔佛新山分在I组,小组赛将采用双循环赛制,在马来西亚的新山进行。

本赛季亚冠联赛受疫情影响以及中超联赛时间冲突等多方因素的影响,广州队出征亚冠的名单以预备队和年轻球员为主。36岁少帅潘粤明将挂帅出征,去年他曾作为助理教练带领广州队青年军出战亚冠小组赛。

欧冠1/4决赛次回合的较量将于4月13日凌晨打响,首回合做客以0比1落败的拜仁慕尼黑将在主场迎战打上门来的比利亚雷亚尔。类似的经历拜仁不久前才有过,在欧冠1/8决赛的首回合,他们就做客以1比1战平萨尔茨堡,可是次回合回到主场就回敬了对手一个7比1。

从首回合的较量看,拜仁与比利亚雷亚尔的控球率之比是62%比38%,射门比是22比12,可见前者是在绝对优势之下阴沟翻船。不过,拜仁此役输得并不冤,因为若是比利亚雷亚尔把握机会能力更强一些,其净胜球恐怕不止一个。

本赛季,欧冠联赛在欧冠欧足联的推动下,在欧冠联赛中,拜仁慕尼黑在主场迎战打上门来的比利亚雷亚尔,拜仁确实是发挥失常,但那不过是老虎打盹。

欧冠1/4决赛次回合4月13日凌晨3时上演豪门对决,皇家马德里主场迎战切尔西。皇马是欧冠夺冠次数最多的球队,切尔西则是上赛季欧冠冠军。

4月7日在首回合较量,皇马客场以3比1战胜切尔西,队长本泽马上演帽子戏法。可是,欧冠淘汰赛从本赛季开始取消客场进球规则,这就削弱了皇马的优势。

上赛季欧冠半决赛首回合,上周末,切尔西在英超客场状态大勇,以6比0大胜南安普顿,主帅图赫尔和弟子们士气高涨。切尔西上一场只用了54分钟就攻入6球,芒特和维尔纳分别梅开二度,维尔纳还有三次射门被门框拒绝,哈弗茨状态也很好。

相比之下,国乒“成绩达标+教练综合评判”的选拔标准明显更科学。根据此前的规则,樊振东、马龙以及陈梦、孙颖莎已经获得杭州亚运会男女单的参赛资格,不过参考上届雅加达亚运会,国乒也可能派出年轻选手练兵,马龙等老将未必会参赛。

羊城晚报记者 魏超然



易建联 图/视觉中国

狭路相逢上演“提前到来的决赛”

粤辽双雄各有千秋

实力上辽宁队更强

粤辽两队连续两个赛季在总决赛舞台相遇,彼此之间已没有太多秘密。从阵容实力上看,本赛季志在夺冠的辽宁队确实是实力更强的一方。本赛季,辽宁队豪取常规赛第一,而广东队则仅排名第五,虽然说季后赛是完全不同的比赛,但常规赛排名也能在很大程度上反映辽宁队的强势。

广东队在过去两个赛季都战胜辽宁队夺冠,但在赛前广东队都不是被看好的一方。尤其在上个赛季,广东队在缺少了马尚和易建联的情况下仍以2比1击败对手,展现了超强的韧劲和拼搏精神。

广东队是一支善于打硬仗的球队,虽然本赛季在常规赛表现不佳,但到了重要的季后赛,广东队及时调整出了最佳状态。在和天津队、浙江队的比赛中,广东队展现了极有韧劲的防守和犀利的进攻,这都是在常规赛中不多见的。

虽然顶着“三冠王”的头衔,但广东队的心理压力其实相较于辽宁队更轻。广东队本赛季受伤病困扰严重,张皓嘉、张昊两名重要轮换球员几乎赛季报销,核心外援马尚也无法回归,球队轮换体系遭到严重破坏。

至有不少人预测天津队都会给广东队制造不小的麻烦。但广东队却在如此不利局面下一路过关斩将,并干净利落地以2比0将近几个赛季表现不俗的浙江队斩于马下。因此广东队能闯入四强其实已超过了不少广东球迷的预期,得以在一种较为轻松的氛围中备战。

而拥有豪华阵容却连续两年仅获亚军的辽宁队显然背负着更沉重的心理压力,郭艾伦、赵继伟和韩德君急需一个冠军来证明自己。但在半决赛这样重要的比赛中,急切的求胜欲可能是一把双刃剑,反而会对辽宁队的表现造成影响。

总而言之,两队都有晋级决赛的实力,谁能赢下这轮系列赛关键看临场发挥。辽宁队确实是实力占优的一方,但没有人敢在季后赛忽略广东队的斗志。唯有一点可以确定的是,对于广东球迷而言,这绝对是一场精彩纷呈的赛事。

羊城晚报记者 郝浩宇

欧冠·前瞻

次回合打“明牌” 拜仁应能翻盘

和仅是2.23亿欧元,与德甲老大哥拜仁的5.54亿欧元相差甚远。

德甲球队素来以发挥稳定著称,而拜仁更是其中的佼佼者,他们以作风顽强、擅长踢逆风球闻名。首回合输比利亚雷亚尔,拜仁确实是发挥失常,但那不过是老虎打盹。

本赛季,欧冠联赛在欧冠欧足联的推动下,在欧冠联赛中,拜仁慕尼黑在主场迎战打上门来的比利亚雷亚尔,拜仁确实是发挥失常,但那不过是老虎打盹。

欧冠1/4决赛次回合4月13日凌晨3时上演豪门对决,皇家马德里主场迎战切尔西。皇马是欧冠夺冠次数最多的球队,切尔西则是上赛季欧冠冠军。

4月7日在首回合较量,皇马客场以3比1战胜切尔西,队长本泽马上演帽子戏法。可是,欧冠淘汰赛从本赛季开始取消客场进球规则,这就削弱了皇马的优势。

上赛季欧冠半决赛首回合,上周末,切尔西在英超客场状态大勇,以6比0大胜南安普顿,主帅图赫尔和弟子们士气高涨。

相比之下,国乒“成绩达标+教练综合评判”的选拔标准明显更科学。根据此前的规则,樊振东、马龙以及陈梦、孙颖莎已经获得杭州亚运会男女单的参赛资格,不过参考上届雅加达亚运会,国乒也可能派出年轻选手练兵,马龙等老将未必会参赛。

相比之下,国乒“成绩达标+教练综合评判”的选拔标准明显更科学。根据此前的规则,樊振东、马龙以及陈梦、孙颖莎已经获得杭州亚运会男女单的参赛资格,不过参考上届雅加达亚运会,国乒也可能派出年轻选手练兵,马龙等老将未必会参赛。

羊城晚报记者 刘毅



图视觉中国

CBA·前瞻

高尔夫专区

又一个78杆!

老虎以两次“最差”结束美国大师赛

北京时间4月11日,25岁的美国选手斯科蒂·舍夫勒轻松披上绿夹克,在第86届美国大师赛上实现个人职业生涯的大满贯首胜。而刚刚复出的高尔夫巨星老虎伍兹表现得却很挣扎,最后一轮再次打出个人职业生涯最差纪录的78杆。

去年经历严重车祸后,老虎在本次大满贯赛中拖着伤腿意外复出,前两轮以71杆和74杆的成绩晋级,但第三轮的78杆让老虎陷入尴尬——他之前从来没有在奥古斯塔球场打出过高于77杆的单轮成绩,78杆成了他美国大师赛的职业生涯最差。

北京时间4月11日美国大师赛的最后一轮,老虎再遇尴尬。他仅在第2号洞抓鸟,从第4号洞开始连续吞下3个柏忌,前九洞打出38杆。之后,前世界第一在第11、14号洞吞下柏忌,在第17号洞再吞下双柏忌。四轮比赛打下来,他的总成绩为301杆(71-74-78-78),高于标准杆13杆,单独排在第47位。

连续两轮打出两个78杆!老虎以两次“最差”结束了自己的复出首战。“我只是打好了第一轮,看来我并未恢复到自己所期望的能力去应付全部四轮的比赛。”伍兹赛后略带遗憾地说道:“不过能够参赛而且完成比赛我还是很高兴的,毕竟几个星期前我甚至都不知道自己能不能复出。今后,我不打算再打满完整的赛季,但会选一些重大的比赛参加,我不知道是否会打南丘(大满贯美国PGA锦标赛),但我还是很期待能去圣安德鲁斯(大满贯英国公开赛)。”

相比于老虎的尴尬复出,舍夫勒倒是踌躇满志,后者半个月前刚登上了世界排名第一的王座,如今在美国大师赛夺冠的他进一步巩固了自己的王位。舍夫勒四轮成绩为278杆(69-67-71-71),低于标准杆10杆,而麦克罗伊在决赛轮打出零柏忌的64杆,以281杆(73-73-71-64),低于标准杆7杆的总成绩单独位居第二。

羊城晚报记者 梁劲松



伍兹在比赛中 新华社发

亮话体坛

在不少人的印象中,C罗一直是一个在场上面对对手充满好胜心、在场下面对大众时彬彬有礼的人。但是这个“人设”却有崩塌之虞——确切地说,是塌了一半。

在英超第31轮的一场焦点战中,曼联在客场以0比1不敌埃弗顿,C罗在比赛中腿部受伤,当他坚持踢完全场,一瘸一拐走到球员通道准备离场时,一个小男孩从护栏的空隙伸出手臂,拿着手机拍摄C罗,这时C罗做出了一个令人震惊的举动,他上前重重地在男孩手背上拍了一掌,不但把手机屏幕拍碎,而且把男孩的手背也拍出了淤青。

孩子的母亲后来接受了媒体的采访,她说自己哭了,“C罗毁了这一天”,据她透露,她的孩子患有自闭症和运动障碍,一直把C罗视为自己的偶像。她带着孩子去报了案,曼联俱乐部也开始调查此事,有可能会对C罗进行内部禁赛和罚款。

作为多个孩子的父亲,C罗自己是怎么反应的呢?他没有第一时间向孩子道歉,而是在舆论发酵之后,才在自己的社交账号上公开发文道歉,并邀请孩子去老特拉福德看球。

C罗说:“在困难的时刻面对情绪管理总是一件困难的事情。不管怎样,我们必须总是保持尊重、耐心,并为所有热爱比赛的年轻人树立榜样。”尽管作出了弥补,但无论是对孩子的财物和身心的伤害还是对自己形象的伤害,都已经板上钉钉。

孩子拍照时也许是把手机镜头放得离C罗比较接近,是为了看清C罗腿部的伤势,此举虽然值得商榷,但并无不妥之处。即便不考虑当事人还是个孩子,即便是成年人,C罗这样拍人手机的行为也是反应过激了。

C罗的情绪管理能力,并不像他在日常训练和饮食上的自律那么稳定。C罗过去虽然也曾有过一些过激的举动,但绝大多数都是发生在球场上,他有很强的好胜心和战斗欲望,这是他成为顶级球员的重要条件,但有时他情绪也会以一些更负面的形式诸如“嫉妒”和“球场暴力”的形式表现出来。C罗在曼联的日子过得很难,今年迄今的15场比赛,他有13场都没能进球,助攻数也只有1个,曼联已经落后榜首

C罗拍碎的不只是孩子的手机

请孩子去老特拉福德看球。

C罗说:“在困难的时刻面对情绪管理总是一件困难的事情。不管怎样,我们必须总是保持尊重、耐心,并为所有热爱比赛的年轻人树立榜样。”尽管作出了弥补,但无论是对孩子的财物和身心的伤害还是对自己形象的伤害,都已经板上钉钉。

孩子拍照时也许是把手机镜头放得离C罗比较接近,是为了看清C罗腿部的伤势,此举虽然值得商榷,但并无不妥之处。即便不考虑当事人还是个孩子,即便是成年人,C罗这样拍人手机的行为也是反应过激了。

C罗的情绪管理能力,并不像他在日常训练和饮食上的自律那么稳定。C罗过去虽然也曾有过一些过激的举动,但绝大多数都是发生在球场上,他有很强的好胜心和战斗欲望,这是他成为顶级球员的重要条件,但有时他情绪也会以一些更负面的形式诸如“嫉妒”和“球场暴力”的形式表现出来。

C罗在曼联的日子过得很难,今年迄今的15场比赛,他有13场都没能进球,助攻数也只有1个,曼联已经落后榜首



受伤的C罗遭遇风波 图/视觉中国

的同域死敌曼城多达22分,提前7轮宣告本赛季颗粒无收。本场比赛,他依然十分投入,即便小腿被对手踢伤,鲜血甚至染红了护腿板,他也依然坚持到了比赛结束。

力战之下仍然输球,自己的伤口还要被手机镜头放大,C罗郁闷的心情或许可以理解,但他诉诸暴力的反应仍然是令人难以接受的,尤其是考虑到他是一个有着巨大影响力和示范效应的公众人物,尤其是考虑到对方还是一个孩童。

这一次,C罗算是彻底越过了界限,他在全球数亿观众面前拍碎的,不只是孩子的手机,还有多年来营造的良好场下形象。当然,人孰无过?没有人要求C罗是一个“完人”,但至少,一次简单的道歉是和他这次犯下的过错程度完全不相称的,无论是法律层面还是俱乐部层面,他都应该承担更多人的代价,同时,他也需要在未来作出更多的积极示范,来慢慢弥补这一拍造成的负面影响。

羊城晚报记者 赵亮晨

伊藤美诚无缘杭州亚运会单打名额

日本乒乓球队威胁下降

乒女将王艺迪之后,伊藤美诚的状态一直不佳,成绩起伏不定。之前的日本32强赛(日本队内选拔赛),伊藤美诚爆冷不敌小将长崎美柚无缘四强,差点让其失去团体世乒赛参赛资格;而在紧接着的WTT新加坡大满贯女单比赛中,伊藤美诚又爆冷不敌法国老将袁嘉楠,无缘八强,连国乒的面都没摸着。

有专业人士分析,伊藤美诚可能正在改进技术,也有人认为她遭遇瓶颈,但还有一个不可忽视的原因,就是日本队年轻小将发展势头迅猛,队内竞争趋近白热化。像伊藤美诚最近两次在队内输球,就都是负于年轻小将,一次不敌长崎美柚,一次输给

木原美悠。和伊藤美诚有类似境遇的还有参加了去年东京奥运会的平野美宇和石川佳纯,前者没能入选日本队的世乒赛阵容,石川佳纯更是将连续缺席两个大赛,几近被迫边缘化。

日本男队也有类似的情况,奥运选手丹羽孝希缺席亚运会,而在WTT新加坡大满贯上大放异彩、和樊振东打得有来有回的宇田幸矢,甚至连一个大赛的参赛机会都得不到。日本队之所以会出现如此局面,是因为他们的阵容完全由选拔赛成绩决定,一些选手特别是小将可能没有什么大赛经验,但队内对阵熟悉的选手,表现非常突出,进而击败这些名将获得资格。这样的选拔虽然看似很公平,但到了参加国

际比赛时,选出的选手未必能发挥出较好的水平。

以这次选拔为例,根据近年成绩和大赛表现,伊藤美诚无疑是对国乒女队威胁最大的那个,但她无缘女单,势必会降低日本女队的战斗力,有可能会影响日本队的战绩。

相比之下,国乒“成绩达标+教练综合评判”的选拔标准明显更科学。根据此前的规则,樊振东、马龙以及陈梦、孙颖莎已经获得杭州亚运会男女单的参赛资格,不过参考上届雅加达亚运会,国乒也可能派出年轻选手练兵,马龙等老将未必会参赛。

羊城晚报记者 魏超然

广东省惠州市中级人民法院

公告

(2020)粤13破48-2号 本院根据上海赵人机电有限公司的申请于2020年6月10日裁定受理惠州市园方电池设备有限公司破产清算一案。现查明,债务人惠州市园方电池设备有限公司已严重资不抵债且不能清偿全部债务。依照《中华人民共和国企业破产法》第二条第一款、第一百零七条第一款,《最高人民法院关于审理企业破产案件若干问题的规定》第三十二条第一款之规定,本院于2022年4月7日裁定宣告惠州市园方电池设备有限公司破产。特此公告 二〇二二年四月八日